

---

## **В Курагинском районе руководители двух акционерных обществ подозреваются в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам полиции возбуждено уголовное дело в отношении двух руководителей акционерных обществ, расположенных на территории Курагинского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана).

По предварительной версии следствия, в 2010-2012 годах двое руководителей акционерных обществ создали формальные условия для получения субсидий в Министерстве сельского хозяйства Красноярского края. Они заключили договоры финансовой аренды (лизинга), по которым обменялись аналогичной техникой. В последующем, предоставив договоры лизинга в Министерство сельского хозяйства Красноярского края, путем обмана получали субсидии на компенсацию первоначального лизингового платежа и очередных платежей, причинив ущерб Министерству сельского хозяйства в сумме около 4 миллионов рублей.

В настоящее время назначена судебная бухгалтерская экспертиза, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1071607>